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CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E
coNTRoLE socrAL Do FUNDo DE_ MANUTENçÃo e
DESENVOLVTMENTO DA EDUCAçAO BASTCA E DE
VALORTZAçÃO OOS PROFTSSTONAIS DA EDUCAçÃO -
coNSELHo Do FUNDEB No MuNrcíplo oe ¡uruoní

Ata da Reunião Ordinária dia 28.01.2025

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento de Educação Básica, aos vinte e oito dias

do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às catorze horas e trinta minutos, foi

realizada reunião ordinária virtual, através da plataforma google Meet, de acordo com a

seguinte pauta: Leitura e aprovação da ata da reunião ordinária novembro/2024; Análise

da Conciliação dos meses novembro e dezembro12024; Análise de afastamento de

servidores e custo de pessoal do mês de novembro e dezembrol2Ù24; Análise do

PNATE do mês de novembro e dezembrolZj24; Devolutivas ofício 0612024, sobre

investimentos dos saldos do PNATE a serem reprogramados; Finalização análise

Pesquisa Censo Escolar 2024; Emissão do Parecer Trimestral e lnformes

Gerais/Abertura para outros assuntos/questionamentos. Presentes as conselheiras

titulares: Sras. Cintia de Jesus Capatto Tromboni, lvoneide Maria de Araújo, Aline de

Oliveira Tsun, Fabricia Bugarelli Gonçalves, Sueli Aparecida Faria Zarpão, Mariana

Mingoti Lucas Nascimento, Juliana Savoy Fornarie a conselheira suplente Sra. Solange

Miguel Vaz. A reunião foi presidida pela Sra. Fabrícia Bugarelli Gonçalves - Presidente,

que deu boas vindas a todos e deu início a reunião com quórum e prosseguiu com a

leitura da pauta e deu início ao primeiro item: Leitura e aprovação da ata da reunião

novembroi2024, a leitura foi realizada pela secretária do conselho Sra. Bernadete de

Fátima Fóes Tafarelo, não houve manifestação, ficando aprovada pelos presentes.

Prosseguiu para o item Conciliação do mês de novembro e dezembrol2Q24: a Sra.

Presidente proletou a conciliação de novembro/2024 explicando e analisando item a

item, mostrando a receita e as despesas, comparando com o mês anterior e

apresentando os valores das aplicações de acordo com os extratos dos balancetes e

extratos bancários das três contas de investimento. O gasto é sempre com custo de
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pessoal (pessoal do magistério). Fizemos a somatória das contas e análise de todos os

recursos aplicados na Educação lnfantil e Ensino Fundamental tudo estava correto,

seguiu para a conciliação de dezembrol2l24, a mesma projetou a conciliação de

dezembro/20Z4 explicando e analisando item a item, mostrando a receita e as

despesas, comparando com o mês anterior e apresentando os valores das aplicações

de acordo com os extratos dos balancetes e extratos bancários das três contas de

investimento. O gasto é sempre com custo de pessoal (pessoaldo magistério). Fizemos

a somatória das contas e análise de todos os recursos aplicados na Educação lnfantil e

Ensino Fundamental tudo estava correto. Prosseguiu para o item análise de

afastamento de servidores e custo de pessoal de novembro e dezembrolZÙ2L: a Sra.

Presidente projetou a planilha de novembrol2}2{ apresentou o que precisa ser

analisado que é coluna de origem do pagamento, foram filtrados somente os servidores

pagos pelo FUNDEB, verificando se todos fazem parte do quadro do magistério, tudo

dentro da normalidade, seguiu pa'a a planilha de dezembrol2)24 apresentou o que

precisa ser analisado que é coluna de origem do pagamento, foram filtrados somente

os servidores pagos pelo FUNDEB, verificando se todos fazem parte do quadro do

magistério, tudo dentro da normalidade, esclareceu que a fonte própria o município

utiliza para complementar a folha de pagamento. Prosseguiu para o próximo item

Análise do PNATE do mês de novembro e dezembrol2Ù24: a Sra. Presidente proletou

a conciliação do PNATE novembro/2024, fizemos as conferências do rendimento da

aplicação e dos valores, houve pagamento a TRANSURB, em seguida a mesma

projetou a conciliação do PNATE dezembro/2lz\, fizemos as conferências do

rendimento da aplicação e dos valores, houve pagamento a TRANSURB. Prosseguiu

para o próximo item Devolutivas ofício 0612024, sobre investimentos dos saldos do

PNATE a serem reprogramados: A Sra. Presidente leu a resposta do oficio da UGE que

informou que foi realizado uma programação de aplicação do recurso para a utilização

do saldo, pretendia-se utilizar os valores até dezembrol2Q24 e também para utilizar

para o reembolso do lmposto de Renda e em último caso seria utilizado em 2025;
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salientou que não houve a utilização do saldo até o momento, portanto na próxima

conciliação de janeiro/2025 deverá ser observado o saldo. Prosseguiu para o item

Parecer Trimestral até 31 de janeiro/2025: a Sra. Presidente apresentou a Emissão do

Parecer Trimestral referente a outubro, novembro e dezembrol2)2L, que será

encaminhada ao Tribunal de Contas de acordo com as análises das conciliações do

FUNDEB E PNATE que foram recebidos e aplicados de acordo com a Lei Federal no

14.11312020, conferido e analisados em reuniões ordinárias mensais aprovadas pelos

conselheiros. Os conselheiros presentes aprovaram a Emissão do Parecer do 4o

Trimestre/2Q24. Prosseguiu para o item Finalização análise Pesquisa Censo Escolar

2024: a Sra. Presidente apresentou a tabela da UGE e a resposta das EMEBs, portanto

o Censo Escolar 2024 foi fiscalizado e as informações estão de acordo com a

documentação da UGE e as respostas das EMEBs. Prosseguiu para o item lnformes

GeraisiAbertura para outros assuntos/questionamentos: a Sra. Presidente informou que

o esclarecimento da conciliação do PNATE, referente ao lmposto de Renda é feito da

seguinte forma é pago com recursos próprios e depois reembolsado pelo PNATE, pois

a compra de crédito eletrônico gera o pagamento de imposto de renda. A Sra.

Presidente agendou a próxima reunião para o dia vinte e cinco de fevereiro de dois mil

e vinte e cinco, às catorze horas e trinta minutos e finalizou a reunião agradecendo a

presença de todos. Nada mais a tratar, eu, Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo redigi a

presente ata que segue por mim assinada, pela Presidência. Jundiaí, aos vinte e oito

dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco
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